

艰辛的驾考之路累并快乐着

文/杨秀

以前总是会羡慕女人开车,特别是看到那些靓丽的美女们开一轿车,嗖地溜烟跑远了,特有范儿,自己也到了不小的年纪,想着也该拿一驾照了,于是就跟好友一起参加了驾驶培训班。

◎委屈

首日练车就被赶下车

经过两个月的准备,笔试还算顺利,毕竟自己还是看了三遍书的,虽然没有去模拟,但凭着自己的良好功底,成绩还蛮不错。总算过了第一关,接下来可就没有那么容易了。

第一天练车是非常兴奋的,因为这将是我第一次坐在正驾驶座上,天刚蒙蒙亮,我就早早地起床了。我第一个上车,那时觉得自己蛮靠谱的,在练车之前已经分得出离合呀,油门呀,还有刹车,有些人练车之前是分不清这三个家伙的。

教练一阵讲解后,我踩离合、挂挡,起步,车是启动了,但歪歪扭扭走了没几步就憋死了,于是我又重新启动。不久之后,教练就讲解倒桩的方法,天哪,谁记得这些,已经完全糊涂了,被教练骂了一顿,让我下去反省反省,屁股还没坐热呢,就被赶下来了,一脸的无辜与无奈。当时正好是最热的七月,知

了吱呀吱呀地叫个不停,好像在嘲笑我们笨呀,笨呀,笨呀……

◎惊险

误把油门当刹车

第二天八点,我到驾校时,学员们已经早到了,看着那一张张青春稚气的脸,我着实感觉自己这把年纪学车,实在有些遭罪。接下来的惊险一幕让我到现在都还心有余悸。

练车的过程中,我误把油门当成了刹车,我们的教练车是一皮卡车,是烧柴油的,错踩油门后,车屁股冒了一堆的黑烟。当时我想坏了,车肯定是燃烧了,就又误踩了一次油门,这次的烟更大了,直扑驾驶室而来。

当时好像有学员在大声喊:“跳车呀!”由不得多想了,我只有弃车而逃,但是仍被车带倒了,我趴在地上,在场的所有人都傻了。当我爬起来时,已经伤痕累累,手上、膝盖、腿上都擦伤了,青一块紫一块的,还



好,脸没有跑到地,教练也吓得好久才回过神来。

后来听学员们说,教练对他们说,我肯定吓得半月不会去练车了,但是第二天,我带着青一块紫一块的伤仍然来到了驾校,但已经穿上了长袖上衣和长裤,生怕别人看到,丢不起那个人呀!

再来练车,教练已经不敢让我自己在车上了,只要我上车,必然让一个学员坐副驾驶上帮我踩刹车,有的学员居然还抢我的方向盘,致使我的车技进步是最慢的,得到的骂声也是最多的。

◎纠结

三次考试总算拿到驾照

经过了前前后后的练车磨合,教练说可以去模拟考试了,为了更有把握过关,考前我自己联系了正规场地去练车。

考试那天,我心里七上八下地打小鼓,一点底也没有。拿着档案再在候考厅等待的时间最为煎熬,让人感觉心焦、担心、紧张、害怕,已经不能用语言描述当时的心情了。

该我上车了,紧张自不必说,但我还是安稳地坐到了车里,调座椅,系安全带,发动,倒车,糟糕的是我在移库时出现了失误,方向打乱了,碰到了杆。我慌慌张张地把车开出了库,再倒进甲库时,好不容易没有压线,又在移库上出现了问题,最终我的倒桩以失败告终。

再去练车时,已是转过年的春天,这时已春暖花开,偶尔还会有几只小野猫来串场。

等到能去考试已经是五月底了,这次考试很是顺利,倒桩、侧位停车、坡道起步、百米加减挡,一切顺利,一分都没有扣,可能是心里放松的原因吧,一遍就全部过关了。

路考还是没有那么的顺利,在一个小坡上,我没用坡道起步来应对,导致溜车两次,还憋死了一次车,路考以失败告终,没有办法只能再考。

最近的这次路考总算过关了,我把握得很好,一点失误都没有,自己也很满意。最后一次打了一个漂亮仗,我也终于拿到了盖着钢印的驾照。

从学车到买车再到开车,您是否遇到很多有趣的事情,欢迎您将自己与车的那些故事发给我们与大家分享。稿件一经采用,即付稿酬。投稿邮箱:qlwblyt@126.com。



SHIFT_

NISSAN SYLPHY 轩逸

越级款待 旗舰家轿

技术日产 人·车·生活

共舞“轩”然“逸”刻 新一代轩逸 耀世登场

成功,是追逐梦想,也是享受幸福时光!幸福,是彼此牵挂,也是一种越级款待!款待,是超越期待的礼物,也是更好的相伴!新一代轩逸,汇时代光华,聚万家期待,耀世新生。轩逸·经典同期上市



合家伦敦看日出?
或者同游马尔代夫?
发表爱家宣言,
东风日产助您实现家庭梦想!
详情请搜索“新轩逸”。



新轩逸

旗舰家轿 四大越级款待 • 6.2L/百公里低油耗[®] • 680mm行政级后排空间 • 980Mpa超强钢车身 • 前后豪华晶钻LED灯[®]

指导价:新一代轩逸 11.9-16.9万元
轩逸·经典 9.98-12.08万元

日照海正专营店 销售热线: 3910777 地址:日照市奎山汽车城204国道路西 日照易通旭日店 销售热线: 8229999 地址:日照潍坊路与日照北路交汇处往南300米



服务热线

400 830 8899 800 830 8899
www.dongfeng-nissan.com

TEANA 天籁 SYLPHY 轩逸 SUNNY 阳光 LIVINA 骐威 X-TRAIL 奇骏 QASHQAI 逍客
MURANO 楼兰 TIIDA 颐达 MARCH 玛驰 QUEST 贵士 NISSAN GT-R

东风日产